OnpeaeneHue NpousBOAHOU OT (PYHKLUUM

(K yyebHuky Konmoroposa A.H. «Anrebpa v Ha4dana aHanusa 10-11»)

Llenb npe3eHTaumnmn — obecneynTb MakCMManbHY HarnsaHOCTb
N3y4YeHns TEMBbI.
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KagatenbHas eCcTb npeaefibHOE NONIoXXeHUe CeKylLlen.
KO3 uyuenmy KdcameabHOUu.
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CekyLwias cTpeMnTCA 3aHATb NOJIOXKeHUue KacaternbHON. To eCTb,
KacaTtenbHas eCTb npeAesribHOEe NOJI0XKeHUe CeKyLlen.

IIpu Kx = 0 yanoeoii koagppuyuenm cexyweri — K y2n060My

Koo huyuenmy xacameibHou.
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NMpounsBoaHasa ot pyHKUMU B AAHHOUN TOUYKE
paBHa yrnoBomy KoadhumUneHTy KacaTesribHOM,
npoBeAeHHOM K rpachuky PyHKUUUN B 3TOU
TOuKe.
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Jlano : f(x)=x"+1.

Hatioem f'(x) 6 mouke x, =—2, mo ecms f'(-2).
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